



HALLITUKSEN KOKOUS

20/2023

Aika 19.10.2023 klo 16.00
Paikka Kiltahuone
Juuso Liikkanen (Puheenjohtaja)
Joonas Rönkä
[Meea Viikman](#)
Mira Sivonen
Aleksi Poikselkä
Juho Kaitero
[Emilia Kaltz](#)
Oskari Salmi
Antti Kokko
Tobias Lönnström
Otto Suominen (Sihteeri)
Henri Tulla
Joel Kae

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Juuso Liikkanen avasi kokouksen ajassa 16.07.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

4. Ilmoitusasiat

Sähköpäivä ilmoitus aukeaa lauantaina.

Vujut meni hyvin.

Hallituskähmintä tänään.

Vierulan remppa viivästyy, urakoitsija saanut aikaiseksi pienen tulipalon...

Kekkulihakemus aukesi 19.10 ja sulkeutuu 9.11.

5. Kiltakummi

Kiltakummi ei paikalla.

6. Hallituksen kuulumiset

Juuso kertoi, mitä heimossa käytiin läpi: Kampus olisi kiinni öisin, eikä auki 24/7.

Lähinnä sen takia, että ihmisiä on ollut öisin nukkumassa kampuksella. Mutta hallituslaisilla, esim EI:llä olisi erityislupa kulkea.

Antti kävi perts- ja OPS palaverissa.



SÄHKÖTEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

Mira kävi myös pertsan ja OPS palaverissa: Siellä käytiin läpi, että tarkoituksena olisi tiivistää kurssivalikoilmaa.

Tutkintokäytänteisiin muutoksia: esim tekoälyn kanssa.

Joonas Rönkä: Selvitty silliksestä.

Aleksi: Vujut järjestetty hyvin ja hohtopong seuraava tapahtuma.

Meea: Sähköpäivät tulossa ja oli koristelemassa vujuilla.

Oskari: Holvissa säädetty ja MobilePayn kanssa myös.

Juho: Vujuilla, silliksillä ja töissä oltu.

7. Lähiaikojen tapahtumat

Hallituskähmintä tänään.

Ensiviikolla hohtopong, pitäisi saada lisää uv lippuja myytyä. Skinnarilla Botin kanssa ongelmaa Telegrammissa, laittaa ilmoitukset hylkyyn osalla käyttäjistä.

Mainostetaan lisää, esim Facebookissa. Muuten hohtopong on hyvällä mallilla, uv-valot hoidettu. Kuudelta päästään laittamaan paikkaa kuntoon.

Syyskokous kutsusta Juuso laittaa tänään lisäinfoa.

Pikkujoulut: 21-24.11. Kysytään rantasaunaa vuokralle.

Alumnisauna: Konsta Kuronen vastaa alumnien puheiden pidosta alumnisaunaa varten.

8. Killan talous

Laskuttamatta lähes kaikki syksyn tapahtumat: vujut, sähköpäivät, sitsit yms.

Keskusteltiin yleisesti kiltahuoneen uudelleen järjestelystä, sekä uusista hankinnoista kiltahuoneelle, mukaanlukien uudesta jääkaapista. Harkittiin toimikunnan perustamista uudelleen järjestelyä varten.

9. Talous ja yrityssuhteet

Sponsorit lyöty lukkoon tältä vuodelta.

Hoidetaan MobilePay kuntoon.

10. Haalaritilaus

Lokakuun loppuunmennessä tilataan haalarit. Vilppu tekee formsin loppuun 19.10 mennessä ja se on 31.10 asti auki. Tämän jälkeen tilaus tehdään.

Ehdotetaan haalarien hinnaksi 10.

Hyväksytään haalarien hinnaksi 10 €.

11. Sähköpäivät

Juuso kertoi, että sähköpäiville on mahdollista käyttää 1000 € killan kassasta. 75 € kokonaishinta yhdelle lipulle. Ei saatu kahdeksaa lisälippua, sen verran olisi ollut vielä bussipaikkoja. Yksi kurssiokohde on tiedossa Meea kyselee jatkotietoja vielä. Bussin hinnaksi tulee 2000 €. Ilmoittautumislomakkeet on tehty formsiin.



SÄHKÖTEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

- 12. Edellisen pöytäkirjan tarkastaminen**
Hyväksytään pöytäkirja esille tullein muutoksin.
- 13. Muut esille tulevat asiat**
Ei muita esille tulleita asioita.
- 14. Seuraava kokous**
Päätetään seuraavaksi kokouksen päivämääräksi 2.11. kello 16.00.
- 15. Kokouksen päättäminen**
Puheenjohtaja Juuso Liikkanen päätti kokouksen ajassa 17.18.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Juuso Liikkanen

Juuso Liikkanen

ottoSuominen

Otto Suominen